Usuwanie bugéw (r2a)

Szef: A wiec byty 4 bugi zanim wziates sie do pracy i 6 po tym jak poprawites jeden z nich?
Programista: To nazbyt duze uproszczenie szefie, ale tak.

Bugi, czyli btedy w programie to najwieksza zmora programistéw. | tych, ktérzy startuja w konkursach i catych zespotéw,
ktore pisza gre czy aplikacje bankowa. No bo jak znalez¢ btad gdy sa setki tysiecy linii kodu?

Zanim informatyk wezmie sie do usuwania btedéw w kodzie, szef chciatby wiedzie¢, co go czeka. Pomozesz?
Wejscie

W pierwszej i jedynej linii wejscia znajduje sie jedna liczba catkowita n (1 < n < 10'®) oznaczajaca liczbe bugéw przed
rozpoczeciem dziatania programisty.

Wyjscie

Twdj program powinien wypisac jedna liczbe catkowita - ilos¢ bugdéw po dziataniu programisty.
llos¢ bugéw po dziataniu programisty zwieksza sie o 50%.
W przypadku gdy koncowa ilos¢ bugdw nie jest liczba catkowita, wynik zaokraglij w goére.

Przyktady
Wejscie dla testu r2a0a: Wyjscie dla testu r2a0a:
4 6

Wyjasnienie:
Poczatkowa liczba bugéw to 4. Po dziataniu programisty liczba bugéw zwiekszyta sie o potowe czyli o 2. Koncowa liczba
bugéw to 4 + 2 czyli 6. Wypisujemy: 6

Wejscie dla testu r2a0b: Wyjscie dla testu r2a0b:
13 20

Wyjasnienie:
Poczatkowa liczba bugéw to 13. Po dziataniu programisty liczba bugéw zwiekszyta sie o potowe czyli o 6,5. Koncowa
liczba bugdw to 13+6,5 czyli 19.5. Wynik zaokraglamy do najblizszej wiekszej liczby catkowitej czyli 20. Wypisujemy: 20

Ocenianie
Podzadanie Ograniczenia Punkty
1 Poczatkowa liczba bugéw parzysta i mniejsza od 100 30
2 Poczatkowa liczba bugéw mniejsza od 10° 30
3 Brak dodatkowych ograniczen 40
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